Aos Navegantes de Sesimbra, Arrábida e Estuário do Sado
É claro que todos nós, que andamos de barco na Arrábida há tantos anos, queremos preservar a sua magnífica natureza, e entendemos que devam existir algumas normas.

No entanto, a situação a que chegámos é absolutamente intolerável; não podemos navegar em determinadas áreas, noutras não podemos fundear a menos de ¼ de milha, noutras nem sequer podemos fundear etc. etc. etc.

Decidimos contratar a sociedade de advogados Capitão/Rodrigues Bastos/Areia e Associados (nomeada pelas Câmaras de Setúbal, Sesimbra e Palmela para a impugnação do  POPNA), para elaborar e propor uma providência cautelar de suspensão de eficácia das normas contidas no POPNA relativas à náutica de recreio, bem como, para propor a respectiva acção principal de impugnação das mesmas normas.
Para isto, é necessário que aqueles que discordam das actuais restrições, passem procurações à referida sociedade e paguem 50 euros, para fazer face aos custos envolvidos, que se estimam em cerca de dez mil euros. Assim, com 200 procurações cobriremos todos os custos, pelo que se este número for ultrapassado existirá um excedente a ser devolvido aos aderentes.
O pagamento dos referidos 50 euros poderá ser feito em dinheiro, ou por cheque à ordem de qualquer um dos três signatários, com o preenchimento das procurações , fichas de contacto e lista de controlo.
Todas as importâncias recebidas serão depositadas em conta bancária a constituir para o efeito, em nome dos três signatários, que apenas poderá ser movimentada solidariamente pelos mesmos,

para pagamentos à sociedade de advogados e/ou eventuais devoluções aos aderentes.
Locais onde poderão ser estabelecidas as procurações.
P. da Arrábida – Restaurantes Beira-Mar, Galeão e Farol. Cervejaria Mafalda

Setúbal – Clube Naval Setubalense (a confirmar)
Tróia – Aprosol - Assoc. de Proprietários em Tróia (a confirmar)
Sesimbra – Clube Naval de Sesimbra (a confirmar)
Em princípio, só daqui a 6 ou 7 meses, é que existirão notícias quanto ao sucesso ou insucesso desta nossa iniciativa.
Contando com a união de todos os que gostam da Arrábida e de barcos,
João Belfort Cerqueira           Diogo Tamen                 José Roubaud Pujol

TM 964019105                      TM 919442404                TM 969022408
bce.jbc@netvisao.pt              tamend@mail.telepac.pt  jpujol@netcabo.pt
